



Grudziądz, dnia 17.12.2024 r.

### Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na opracowanie ekspertyzy technicznej stanu ochrony przeciwpożarowej w obiektach, wykonanie pełnej inwentaryzacji do celów projektowych wszystkich elementów systemów bezpieczeństwa pożarowego, sprawdzenie stanu technicznego zainstalowanych urządzeń i okablowania składających się na system bezpieczeństwa pożarowego, a także opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej modernizacji wszystkich systemów bezpieczeństwa pożarowego dla budynków Regionalnego Szpitala Specjalistycznego im. dr. Władysława Biegańskiego w Grudziądzu (znak sprawy: Z/99/PN/24).

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 r., poz. 1320 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **opracowanie ekspertyzy technicznej stanu ochrony przeciwpożarowej w obiektach, wykonanie pełnej inwentaryzacji do celów projektowych wszystkich elementów systemów bezpieczeństwa pożarowego, sprawdzenie stanu technicznego zainstalowanych urządzeń i okablowania składających się na system bezpieczeństwa pożarowego, a także opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej modernizacji wszystkich systemów bezpieczeństwa pożarowego dla budynków Regionalnego Szpitala Specjalistycznego im. dr. Władysława Biegańskiego w Grudziądzu (znak sprawy: Z/99/PN/24)**, wpłynęły zapytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści:

#### Zapytanie 1:

*Czy ekspertyza techniczna dotycząca stanu ochrony przeciwpożarowej ma dotyczyć jedynie systemów sygnalizacji pożaru i innych systemów ochrony (DSO, oddymianie, SUG, itp) czy również :*

- instalacji hydrantowej,
- podręcznego sprzętu gaśniczego,
- oznakowania ,
- poprawności wyznaczonych dróg ewakuacyjnych,
- poprawności/kompletności instrukcji bezpieczeństwa pożarowego?

#### Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że ekspertyza nie musi dotyczyć:

- instalacji hydrantowej, gdyż jest ona kontrolowana zgodnie z przepisami, wyniki kontroli są podane w formie protokołów i dostępne w Inspektoracie PPOŻ., przy czym, jeżeli są jakieś uwagi co do strony technicznej hydrantów to są one naprawiane, wymieniane i konserwowane na bieżąco z





powiadaniem szefa ciepłowni;

- podręcznego sprzętu gaśniczego - jego ilość i umiejscowienie nie musi być poddane ekspertyzie technicznej;
- oznakowania pożarowego i ewakuacyjnego;
- poprawności/kompletności instrukcji bezpieczeństwa pożarowego została ona opracowana na nowo w listopadzie 2024br. i zawiera wszystkie niezbędne elementy dla takiego dokumentu przypisane.

Ekspertyza natomiast powinna dotyczyć poprawności wyznaczonych dróg ewakuacyjnych, tj. wszystkich elementów mających wpływ na zgodne z przepisami korzystanie z możliwości ewakuacji tymi drogami.

### **Zapytanie 2:**

*Patrząc na poprzednie wyjaśnienia dotyczące wykonania inwentaryzacji termin wykonania zadania wynoszący 90 dni wydaje się być trudny do zrealizowania. Czy zamawiający przewiduje wydłużenie terminu wykonania umowy?*

### **Odpowiedź:**

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji treści Załącznika nr 4 do SWZ (Projektowane Postanowienia Umowy) – zamieszczono na platformie zakupowej prowadzonego postępowania.

